

# 襄樊职业技术学院

## 襄樊职业技术学院 省级示范性高职院校建设工作专题会议纪要

2009年9月27日下午，学院召开省级示范性高职院校建设专题工作会。会议由院长助理陈琦同志主持，院长蔡泽寰、党委副书记刘爱平、副院长戴国强、宋清龙、肖练武，院长助理程光富同志出席会议，相关职能部门、系（院、部）主要负责人，示范专业研究室主任等参加了会议。

会议听取了四个示范专业研究室主任所做的专业示范建设情况汇报。肯定了各专业按照建设方案要求，不断推进示范项目建设，所取得的阶段性建设成果。

评建办对建设目标和建设任务进行了比较分析，指出存在的差距和不足，对下一步的建设项目进行了详细分解，进一步明确了项目责任人和建设任务。并对项目管理、进度监控、成果鉴定、宣传报道等方面进行了再部署，对迎接示范院校建设中期检查，提出了明确的要求，列出了迎检工作日程表。

---

副院长肖练武同志强调了示范院校建设工作的重要性和紧迫性，要求各职能部门和建设单位要把示范院校建设工作作为学院的中心工作来抓，项目责任人要拿出无畏的勇气和勇挑重担的魄力，卧薪尝胆，长期坚持，不懈努力，保持良好的工作状态和精神状态，全身心地投入到示范建设工作中去。要对2008年、2009年的建设任务进行全面的回头望，确保出色地完成示范院校建设中期评估任务，为明年期终验收奠定基础。

院长蔡泽寰同志在肯定前期建设工作的同时，对下一步的建设工作提出了明确要求：

1、相关职能部门和建设单位要对照建设方案，对项目进行逐一检查，逐一落实，做好查漏补缺和优化完善。要有一股牛劲，要坚韧执着、敢闯敢试、有所作为。对示范院校建设，必须沉下去、抓落实、出成效。

2、示范院校建设是学院的大事，要在全院形成整体联动的工作局面。各职能部门要从帮助、支持、服务的角度出发，为各建设单位提供有利条件，解决实际困难。

3、评建办要及时有效地指导各建设单位加快建设进度，指导各项目负责人理性、有效的开展工作，避免走弯路。要帮助、指导项目负责人对项目成果进行归纳、总结和提炼，使其上升到理论层面，具备一定的理论水平，既形成特色和亮点，又有利于推动工作，促进建设。

---

4、四个示范专业在建设过程中，要特别重视人才培养定位和人才培养模式改革。在人才培养定位上，要充分体现高职教育的双重任务，同时满足高等教育对学生知识能力的需求和职业岗位对学生职业技能的需求；在人才培养模式上，要注意吸收融合新的研究成果，把学院确立的“三对接一贯穿人才培养模式”融入到各专业人才培养模式中去，在全院起到引领和示范作用。

会议要求，各单位要进一步落实三级项目负责人责任制，统筹安排各项目组的建设进度，高质量地完成中期建设任务，保证学院高质量通过示范院校建设中期检查。

